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Ata da 16ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 11 de 

dezembro de 2017. _______________________ 

 

 

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de 

dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Wallace Marvila Fernandes, realizou-

se a Décima Sexta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com 

início às quinze horas e quarenta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores Alexandre Bastos Rodrigues e Higner Mansur. / Wallace Marvila Fernandes 

(Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade de entrega dos 

Títulos Honoríficos da Semana da Bíblia. / Mestre de Cerimônia: — Registra que serão 

concedidas, na presente sessão, os Títulos Honoríficos da Semana da Bíblia, destinados a 

homenagear pessoas que se dedicam à proclamação da leitura da Bíblia. Prosseguindo, 

convida os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado 

da tribuna: Pastor Fábio Pereira Onofrio, Samuel da Silva Costa, Angela Ferreira de Oliveira 

Silva, Rui Pereira, Alessandra Campos de Oliveira Dias, Pastor Maxwell Andrade Nery, Elson 

José Areas, Itamar Silveira, Pastor Ronaldo Francisco Gomes, Ana Dalva Pancine de 

Albuquerque, Padre José Carlos Dias Sousa, Nilson Alves, Ernesta de Fátima Silva Calegari, 

Pastor Valtair Leme da Costa, Paloma Maciel Isidoro Vitorino e Moisés Nogueira Torres. / Na 

sequência, o Presidente Wallace Marvila Fernandes fez um discurso de saudação aos 

homenageados. / Em seguida, o Vereador Delandi Pereira Macedo, proponente da 

homenagem, também saudou os presentes. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega dos 

Títulos Honoríficos da Semana da Bíblia, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Pastor Fábio Pereira Onofrio; Alexandre 

Bastos Rodrigues (Representado por Ana Dalva Pancine) – Samuel da Silva Costa; Alexandre 

Valdo Maitan – Angela Ferreira de Oliveira Silva; Alexon Soares Cipriano – Rui Pereira; 

Allan Albert Lourenço Ferreira – Alessandra Campos de Oliveira Dias; Antônio Geraldo de 

Almeida Costa – Pastor Maxwell Andrade Nery; Brás Zagotto – Elson José Areas; Dario 

Silveira Filho – Itamar Silveira; Diogo Pereira Lube – Ana Dalva Pancine de Albuquerque; 

Edison Valentim Fassarella – Padre José Carlos Dias Sousa; Elio Carlos Silva de Miranda – 

Nilson Alves; Paulo Sérgio de Almeida – Ernesta de Fátima Silva Calegari; Rodrigo Sandi – 

Pastor Valtair Leme da Costa; Sílvio Coelho Neto – Paloma Maciel Isidoro Vitorino; e 

Wallace Marvila Fernandes – Moisés Nogueira Torres. / Logo após, os membros da Mesa 

Diretora procederam a entrega de Homenagem às seguintes atletas e ao técnico do Colégio 

Darwin Cachoeiro, que foram medalhistas nos Jogos Escolares da Juventude, ocorridos em 

Brasília, Distrito Federal, no dia 25/11: Ana Gabriela dos Santos da Silva, Camila Novelli 

Camuzzi, Eliza Nemer Neves, Larissa Kanners Correa, Maria Elisa Tonete Farias, Maria 

Fernanda Fernandes Alcântara, Maria Mathielo de Freitas, Sofia Vilanova Sampaio Mimessi e 

Stephanye Souza de Oliveira Pena, e o técnico Macário Pastro Secco Filho. / Dando 
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continuidade, fizeram uso da palavra os seguintes homenageados: Pastor Valtair Leme da 

Costa, Pastor Fábio Pereira Onofrio, Pastor Maxwell Andrade Nery, Elson José Areas, Rui 

Pereira, Itamar Silveira e Padre José Carlos Dias Sousa. / Encerrando a solenidade, os 

homenageados foram convidados a comparecerem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto 

Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ____________ 
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